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       Drojdia de bere este o aglomerare 

de ciuperci inferioare (Saccharomyces 

cerevisiae), de dimensiuni microscopice, 

se comportă ca nişte adevărate uzine de 

medicamente. 

 

 

Prin conținutul său bogat în toate 

aceste elemente, drojdia de bere 

constituie un aliment natural complet, un 

remediu preventiv și curativ. Sute de 

studii făcute în ultimele decenii arată 

faptul că substanţele secretate de drojdia 

de bere joacă un rol esenţial în 

întreţinerea sănătăţii şi în vindecarea 

unor boli de la cele mai ușoare la cele 

mai grave.  



ISTORIC 
              Babilonienii au fost primii 

oameni care au fabricat bere din boabe 

de orz măcinate și tot ei au fost primii 

care au descoperit efectele benefice 

asupra pielii ale sedimentelor din 

ulcioarele de fermentație, adică ale 

drojdiei de bere.  

       Răspândirea berii în Egipt, Etiopia, 

Europa, a însemnat și descoperirea altor 

beneficii pe care le poate oferi drojdia de 

bere. Hipocrate recomanda drojdia de bere 

ca diuretic, iar în Evul Mediu, era utilizată 

în scopul prevenirii leprei. În timpul 

Primului Război Mondial în Germania, a 

fost utilizată ca supliment de vitamine și 

proteine pentru soldați și totodată pentru a 

preveni carențele alimentare. 



COMPOZIȚIA DROJDIEI 
DE BERE 

        Drojdia de bere conţine proteine 
(majoritatea aminoacizilor esenţiali), 
toate vitaminele din complexul B, 
vitamina D, H, E (biotina), enzime-
invertază, multază, dextrinază, amilază, 
glicogenază, zimază, carboxilază și 
zimocaseină, fugisterol, ergosterol, 
zimosterol, cerevistol,  săruri minerale 
cu conţinut mare de potasiu, fier, calciu, 
magneziu, fosfor (12%), lipide (5-10%), 
glucide şi anumite oligoelemente 
indispensabile vieţii (seleniu, crom). 
         Conform ultimelor cercetări, drojdia 
de bere are în alcătuire 16 aminoacizi, 14 
minerale şi 17 vitamine.  



Vitaminele din complexul B  
-Vitamina B1 este necesară pentru sistemul nervos şi 
cardiovascular, fiind folosită contra bolilor de inimă, contra 
depresiei şi a asteniei. 
-Vitamina B2 este esenţială pentru piele, fiind indicată în toate 
afecţiunile dermatologice. 
- Vitamina B3 este implicată în procese ce ţin de echilibrarea 
sistemului nervos.  
-Vitamina B5 este un stimulent natural al glandelor cortico-
suprarenale, mărind rezistenţa la infecţii şi la stres. 
-Vitaminele B7 şi B8  sunt implicate în metabolismul colesterolului 
şi al proteinelor, fiind importante şi pentru menţinerea sănătăţii 
şi rezistenţei părului.  
-Vitamina B9 este un elixir contra anemiei şi pentru menţinerea 
echilibrului hormonal.  
-Vitamina B12, care acţionează asupra sistemului nervos, măreşte 
puterea de concentrare, favorizează eliminarea unor simptome 
specifice stresului psihic. 
- Vitamina B15 - ultima descoperită - favorizează schimburile de 
oxigen la nivelul ţesuturilor şi este un remediu minune contra 
îmbătrânirii, contra infertilităţii şi a bolilor hepatice. 
   Numai din această scurtă enumerare ne putem da seama de 
extraordinarele aplicaţii terapeutice ale drojdiei de bere. 
 



PROPRIETĂȚILE DROJDIEI DE BERE 

         Drojdia se găsește sub formă de drojdie proaspată,drojdie 

uscată sau sub formă de tablete.Drojdia uscată se găsește 

ambalată sub formă de pliculeţe, fiind în ultima vreme preferată 

de către comercianţi în faţa drojdiei proaspete, care este mult mai 

greu de conservat şi are un termen de valabilitate mai scurt. 

Tabletele de drojdie le găsim în farmacii şi în magazinele naturiste, 

fiind extracte atomizate de drojdie, condiţionate sub formă de 

comprimate.        



 Drojdia are o culoare brună și un miros 

de...bere. 

 Un aspect foarte important este păstrarea ei 

departe de umiditate și lichide, care în contact cu 

drojdia o vor activa și o vor face să își piardă apoi 

efectul.  

Drojdia este sensibilă la temperatură, apă și aer.  



În industria alimentară drojdia 

transformă zaharurile din aluat în 

bioxid de carbon, care determină 

creșterea în volum a aluatului. 

Dacă în aluat se folosesc cartofi, 

apa rezultată din fierberea 

cartofilor, ouă sau zahăr, puterea 

de creștere a drojdiei va crește. În 

schimb, dacă se adaugă în aluat 

apă fierbinte și grăsimi, puterea 

acesteia va scădea.  

        

Se poate testa dacă drojdia 

folosită este bună. Într-o soluție de 

apă cu zahăr, amestec format într-

un pahar, se adaugă puțină 

drojdie. Dacă aceasta va începe să 

facă bule, înseamnă că 

proprietățile acesteia sunt cele 

corecte(așa se face maiaua). 



      Consumând drojdie de bere timp îndelungat, 

o armata de celule vii pătrunde  în organism, nu 

numai pentru a ataca toxinele care circulă în 

sânge, ci și pentru a întări sistemul imunitar al 

acestuia. 

       În plus, drojdia de bere poate reface flora 

intestinală distrusă de medicamente și 

antibiotice. 

 
 

     Poate cea mai importantă calitate a acestui supliment 

nutritiv este faptul că acoperă carențele de vitamine din 

complexul B. 

 
 



• antianemică 

• antireumatică 

•  hipoglicemiantă       

• remineralizantă  

• revitalizantă 

• regeneratoare 

•  laxativ slab 

 

 

 

 

 

• vitaminizantă B  

• măreşte rezistenţa 

la oboseală 

•  redă tinereţea 

încetinind mult 

procesul de 

îmbătrânire 

•  protejează 

sistemul nervos 

Câteva proprietăți: 



 În cazul tratamentului intern, avem trei modalități mari de folosire:  

 Drojdia proaspătă se consumă cu miere: la o linguriță de drojdie se 
adaugă doua lingurițe de miere de albine, frecându-se amestecul 
până când se obține o pastă omogenă. Doza zilnică pentru un adult 
este de 3 lingurițe de drojdie de bere, care se administrează pe 
stomacul gol, dimineața, la prânz și seara.  
 

 Drojdia uscată se dizolvă, de exemplu, în jumătate de 
litru de suc de morcovi (extras acasă cu storcătorul 
electric). Se folosesc două lingurițe de praf de drojdie 
uscată, se amestecă bine cu sucul și se păstrează la 
frigider. Se bea întreaga cantitate de preparat într-o zi, 
în 3 reprize.  
 
 În cazul tratamentului extern, se fac spălături (o linguriță de drojdie dizolvată 
într-un litru de apă).  
 



DROJDIA DE BERE ÎN PREVENIREA BOLILOR 

La copii: administrarea de drojdie de bere este 

foarte importantă pentru stimularea proceselor de 
creştere (ajuta la consolidarea oaselor), pentru 
dezvoltarea psihica şi mentală armonioasa. Doza 
pentru copiii între 4 şi 8 ani este, de regulă, o treime 
din cea pentru adulţi, iar pentru copiii între 8 şi 14 ani 
este o jumătate din doza pentru adulţi. 
 

 La adolescenţi: vitaminele şi aminoacizii din 

drojdie ajută la reglarea proceselor hormonale, 
împiedicând apariţia unor fenomene neplăcute la 
nivel fizic, cum ar fi: maturizarea întârziată a 
organelor genitale, apariţia erupţiilor puternice de 
acnee, hirsutismul la fete. De asemenea, curele cu 
drojdie de bere (se administrează în aceleaşi doze ca 
la adulţi) de 10 zile pe lună ajută la dezvoltarea 
intelectului şi la ţinerea sub control a fenomenelor 
din sfera emoţională .  
 



 La adulţi: acest produs natural este 

un excelent susţinător de efort, care ajută 

la îmbunătăţirea performanţelor fizice şi 

intelectuale. Un alt element important este 

faptul că drojdia de bere este un excelent 

remediu antistres, diminuând efectele 

nefaste ale acestuia asupra corpului şi 

asupra psihicului. 

   

            

 La persoanele de vârsta a 

treia: drojdia de bere, prin conţinutul său 

de vitamine, aminoacizi şi oligoelemente, 

este un excelent medicament pentru 

prelungirea tinereţii biologice. La 

schimbarea anotimpurilor este utilă o cură 

de 3 săptămâni cu acest produs natural, 

care împiedică apariţia bolilor 

degenerative, susţine activitatea 

hormonală, menţine sănătatea sistemului 

nervos şi a celui cardiac.  



           Cura cu drojdia de bere 
           -2 lingurițe drojdie de bere se 

amestecă o linguriță miere. Se ia 

dimineața, pe stomacul gol, înainte de 

masă cu 30 min. Cura durează 2 

săptămâni. 

Datorită efectelor antianemice, vitaminizante, antitoxice, 

remineralizante şi de protecţie a sistemului nervos, drojdia 

de bere este indicată în: ciroze, hiperglicemie şi diabet 

zaharat, acnee, demineralizări, scleroza în plăci, 

pneumonie, gripă, anemie, tulburări de creştere, intoxicaţii 

de toate felurile, stres, gastrite, ulcer, infecţii intestinale, 

constipaţie, insuficienţă cardiacă, hipertensiune arterială şi 

alcoolism. 



 Indicată în tulburări de creștere 

O cură de 20 de zile cu drojdie de bere, repetată de 
câteva ori, ajută foarte mult la scăderea în greutate, 
datorită conţinutului mare de crom pe care acest 
aliment îl conţine.  

 Bună în curele de slăbire 

 Antisurmenaj 
Drojdia de bere favorizează asimilarea nutrienților și asigură o 

bună functionare a sistemului digestiv. Este energizantă, ajutând 
organismul să reziste la efort fizic sau intelectual prelungit. Din acest 
motiv drojdia de bere este deosebit de utilă tinerilor aflați în sesiunile 
de examene sau persoanelor afectate de surmenaj.   

 Reface ficatul 
 Drojdia de bere are acțiune hepatoprotectoare, contribuind la 

refacerea ficatului după hepatitele virale, toxiinfecțiile alimentare sau 
consumul exagerat de alcool.    
 

 



Supragreutate, obezitate - studii americane 

arată că tratamentele de 20 de zile cu drojdie de bere, 
repetate de mai multe ori la rând, ajuta la scăderea în 
greutate. Această remarcabilă proprietate se datorează 
cromului conţinut din belşug de drojdia de bere, 
oligoelement important şi într-o altă maladie în care acelaşi 
remediu ajută foarte mult, şi anume diabetul.   
 

 Răceli şi boli infecţioase în 

general, deficiente imunitare - se 
administrează vreme de 2-3 săptămâni câte 
trei linguriţe de drojdie proaspătă pe zi. 
Seleniul, precum şi anumite vitamine 
conţinute de acest produs natural, măresc 
foarte mult rezistenţa organismului la orice 

gen de infecţie.    



Boli cardiovasculare cronice - consumul de drojdie de 

bere reglează nivelul colesterolului în sânge, aduce la valorile 
normale tensiunea şi favorizează activitatea miocardului. Studii 
comparative efectuate au arătat ca persoanele cu boli cardiace 
care consumă sistematic acest supliment alimentar au cu 30% mai 
puţine probleme decât cardiacii din loturile martor.   

       
 Paralizie, Parkinson, Alzheimer - se face în fiecare 

luna o cura de câte două săptămâni, în care se consumă zilnic 3-4 
linguriţe de drojdie de bere. Este un tratament cu o puternică 
acţiune reîntineritoare, cu efecte tonice asupra întregului sistem 
nervos. Acelaşi tratament este valabil şi în depresie, precum şi în 
tulburările psihice generate de stres.  

            
Psoriazis, sclerodermie, afecţiuni 
dermatologice în general - se fac cure de o luna cu 

drojdie de bere (4 linguriţe pe zi), cu o săptămână de pauză. 
Complexul de vitamina B, precum şi anti-oxidanţii conţinuţi de 
drojdie sunt de un real ajutor pentru îmbunătăţirea 
metabolismului celular la nivelul pielii.   
 

DROJDIA DE BERE ÎN TRATAMENTUL BOLILOR 



Acneea - se face tratamentul intern descris 

mai sus, la care se adaugă măşti obţinute din: 

2 linguriţe de drojdie de bere, 2 linguri de ulei 

de măsline şi 2 linguri de miere lichidă. 

Amestecul se omogenizează şi apoi se întinde 

pe ten, unde se lasă vreme de 30 de minute, 

după care se spală cu apă calduţă.  

DROJDIA DE BERE ÎN TRATAMENTUL BOLILOR 

Cancerul- Studiile făcute în 

Occident, mai ales în Germania , au 

arătat fără dubiu că asemenea altor 

remedii naturale, drojdia de bere este 

foarte utilă în tratamentul bolilor 

tumorale maligne  

 

Efectele directe ale tratamentului cu drojdie în boala 

canceroasă sunt în curs de cercetare, existând indicii serioase ca în 

cazul majorităţii formelor de cancer, consumul de drojdie de bere 

determină stagnarea şi apoi remisia formaţiunilor tumorale maligne. 



ADN-ul este prezent în toate organismele uni- 

sau multi-celulare și în viruși. Conține informația 

genetică a organismului. ADN-ul, abreviere de la 

Acidul Dezoxiribonucleic, este format din două lanțuri 

antiparalele(dublu helix) alcătuite dintr-un glucid, o 

unitate fosfat și patru baze diferite.  

 

Cele două lanțuri sunt unite prin legături de 

hidrogen între bazele pereche, în timp ce scheletul 

glucid-fosfat este în exterior.Ordinea bazelor în dublu 

helix determină codul genetic.  Aceasta înseamnă că 

ordinea și distribuția bazelor sunt responsabile pentru 

trăsăturile erediare ale unui organism. 

 

IZOLAREA ADN-ului DIN DROJDIA 

DE BERE 



       Principiul metodei: Malaxarea mecanică 

permite separarea celulelor, iar adăugarea unui 

detergent distruge membrana celulară permițând 

eliberarea ADN-ului în soluție. 

      Aparatură și reactivi: drojdie uscată, 

detergent,alcool 90̊,  pâlnie de filtru, hârtie de 

filtru, 2 pahare Berzelius. 

Mod de lucru: 

•Am mixat 30 g drojdie 

uscată cu 60 ml apă 

distilată. 

•Am adăugat 40 ml de 

NaCl soluție(50 g/L) și 

2 mL detergent lichid. 

•În 10 ml de soluție 

rezultată am introdus 

40 mL etanol. 

 

PS:Am observat precipitarea ADN-ului, după care am l-am colectat cu o 

linguriță. 



Ajută la stimularea poftei de mâncare, a imunităţii 

organismului şi îmbunătăţeşte activitatea inimii şi a 

sistemului circulator.  

 

Ajută la menţinerea sănătăţii pielii, unghiilor şi părului, fiind 

recomandată şi în curele de slăbire. 

 

Favorizează asimilarea nutrienţilor şi asigură o bună 

funcţionare a sistemului digestiv. 

 

 Este energizantă, ajutând organismul să reziste la 

efort fizic sau intelectual prelungit.  
 

Știați că... 

 100 g de drojdie de bere furnizează proteine cât 250 g de carne 

şi glicogen cât 65 g de pâine?! 



Când se vorbește despre drojdie gândul 

zboară la aluat...Dar, noi prin această 

prezentare am dorit să vă arătăm cât de 

deosebit este acest aliment și câte efecte 

pozitive poate avea asupra organismului. 

„CU ALIMENTUL 

MIRACULOS,  DEVII ŞI TE 

MENŢII SĂNĂTOS !“ 
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